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JeneHune paecaTn4Hon Apobu Ha HaTypasbHOE YMCIIO
1. BcnomMuHaem
Y10o6b! pa3aenunTb AeCATUYHYIO APOOb Ha HaTypabHOE YNC/I0, HAA0:
1) Pa3penutb Apobb Ha 3TO Ynco, He obpallas BHUMaHUSA Ha .
2) MMocTaBUTb B 3anAaTy0, KOrja 3aKOHYUTCA LL,e/IoN YacTu.
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Tbl 06593ameIbHO HAay4ULLbCS Aenumsb, 418 3moro o6s3amesibHo Hy>kHO BblYYUTb npasuo.

2. Usyyaem
PaccmoTtpum npumep 0,806 : 31.
O6paTnTe BHUMaHME, YTO Lienas YacTb AecaTMYHOM Apobu (y Hac 3To 0) MeHbLle, YeM geantens (31).
Mo3ToMy B YaCTHOM cpasy cTaBuM O B LIeI0M YacTu.
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o 3anomuu! Ecam uenas yactb genmmoro MEHbLUE penutens, To B YacTHOM ctaBuM 0 LenbIX.

Y106bI XOPOLLO YCBOMTL 3TOT MaTepuasn, BHUMATEJIbHO nocMoTpu Kaxkaoe pelieHmne npMmMepos,
pa3bepuch, oTKyAa NosgBUAACh KaxKaaa umdpa, Kaxkbli 3HaK:
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Oteet: 2,4:8=0,3 Oteet: 0,048:12=0,004 Oteet: 0,24:3=0,08 OrteeT:

9,044 :38=0,238

3. Pewaem

Haiante yactHoe (B mempagke, 06s3amesibHO B CMo16UK, MOXKHO Ha 06pamHoli cmopoHe iucma)
1) 0,42:7 4(3,198:26
2) 0,5:2 5(7,982:26

3) 33,28:52 60,0432



